



Заместитель руководителя и сотрудники управления навестили подопечных Ростовского центра помощи детям с ограниченными возможностями здоровья



По доброй традиции в преддверии новогодних каникул заместитель руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Давид Осипов и сотрудники аппарата управления посетили государственное казенное учреждение социального обслуживания Ростовской области - центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Ростовский центр помощи детям с ограниченными возможностями здоровья № 4», помощь которому оказывается на протяжении девяти лет. Маленькие подопечные всегда очень ждут и тепло встречают гостей из следственного управления, и это взаимно, ведь для участников этих выездов они давно стали близкими.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Офицеры управления, руководствуясь нравственными убеждениями, на регулярной основе оказывают помощь детям по всей территории обслуживания, а особенно оставшимся без попечения родителей, ведь это неотъемлемая составляющая деятельности ведомства, девиз которого «чужих детей не бывает».

Подарив подарки и сладкие угощения к предстоящему празднику, сотрудники управления поблагодарили руководство и работников учреждения за искреннюю любовь к детям, достойное воспитание, пожелали здоровья и успехов в наступающем году, уверив, что Западное межрегиональное следственное управление СК России продолжит и впредь принимать активное участие в оказании помощи Центру.

Изображения



29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1643998>